Приложение 3

Выписка из Положения о пошлинах Евразийской патентной организации

Пункт 8. Продление пропущенных сроков и восстановление прав 

(2), абзац второй «За подачу в соответствии с правилом 39(2) Патентной инструкции ходатайства о восстановлении права на евразийский патент уплачивается дополнительная пошлина, установленная правилом 39(1) Патентной инструкции, в размере 25000 рублей».

Пункт 6. Внесение дополнений, уточнений, исправлений и изменений

(6) «За подачу ходатайства … об изменении представителя патентовладельца или иного заинтересованного лица в соответствии с правилом 30(5) Патентной инструкции, … уплачивается пошлина в размере 640 рублей»

Пункт 1.Общие положения: 

(5), абзацы первый и второй «Заявители государств, не являющихся участниками Конвенции, которым в соответствии с правилом 40(4) Патентной инструкции предоставляется временный льготный тариф, уплачивают пошлины в размерах, составляющих 20 процентов от размеров пошлин, установленных в пунктах 2, 4, 5, 6, 7 (кроме подпункта (2)) и 8 настоящего Положения. 

Заявители государств-участников Конвенции в соответствии с предоставляемым временным льготным тарифом уплачивают пошлины в размерах, составляющих 10 процентов от размеров пошлин, установленных в пунктах 2, 4, 5, 6, 7 и 8 настоящего Положения». 

